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Vysoké Tatry

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Vysoké Tatry sú mesto v okrese Poprad v Prešovskom kraji a najvýznamnejšie horské 
a turistické centrum Slovenska. Mesto netvorí jedno kompaktné sídlo, ale súbor 
tatranských osád, napríklad Starý Smokovec, Tatranská Lomnica, Štrbské Pleso, 
Dolný Smokovec, Horný Smokovec, Nová Polianka, Tatranská Kotlina a ďalšie. 
Územie leží v Tatranskom národnom parku a spája kúpeľnú tradíciu, horskú turistiku, 
lyžovanie, klimatickú liečbu a medzinárodný cestovný ruch.

Služby

Mesto poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotnícke, športové, turistické a 
komunálne služby v rozptýlenej horskej štruktúre. Oficiálna sekcia školstva uvádza 
materské školy v Tatranskej Lomnici a Tatranskej Kotline a ďalšie školské zariadenia 
vrátane základnej umeleckej školy v Tatranskej Lomnici. V meste pôsobia školy, 
kultúrne a osvetové stredisko, turistické informačné kancelárie, horská služba, 
športové areály, kúpeľné a zdravotnícke zariadenia, hotely, lanovky, železničná 
doprava a služby pre návštevníkov. Dôležitá je Tatranská elektrická železnica a cestné 
spojenia s Popradom.

Ekonomika mesta

Ekonomika Vysokých Tatier je dominantne založená na cestovnom ruchu, ubytovaní, 
gastronómii, horských službách, kúpeľníctve, športovej infraštruktúre, doprave a 
ochrane prírody. Silná návštevnosť prináša pracovné miesta, ale aj tlak na bývanie, 
dopravu, parkovanie, krajinu a služby pre miestnych obyvateľov. Kľúčové je vyvážiť 
ekonomiku turizmu s ochranou TANAP-u, klimatickou adaptáciou a celoročnou 
kvalitou života. Výzvou je sezónnosť, dostupnosť personálu a udržateľná mobilita.
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